



ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

[Μεταξύ Σχολείου και Διοργανωτή]

Στο Διδυμότειχο σήμερα Τετάρτη 01 Μαρτίου 2023, μεταξύ του 1^{ου} ΕΠΑΛ Διδυμοτείχου «Ευγένιος Ευγενίδης», Λεωνίδου 52-54, τηλ.: 25530 22942, email: Iepal-didym@sch.gr, όπως εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή της παρούσας σύμβασης από τον Μποζατζίδη Γεώργιο, Διευθυντή του σχολείου, για λογαριασμό των μαθητών και των συνοδών τους που θα συμμετάσχουν στην τετραήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στο ΚΕΠΕΑ Μεσολογγίου, μέλους του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, δύο εκπροσώπων των συμμετεχόντων μαθητών και δύο εκπροσώπων του Συλλόγου Διδασκόντων, και του τουριστικού γραφείου «Alpino Tours», Ορεσιάδα, Κωνσταντινούπολεως 200, με αριθμό ειδικού σήματος λειτουργίας ΕΟΤ 0102Ε60000024800, και ισχύ ως 13/06/2023 ΑΦΜ: 037370319, Δ.Ο.Υ. Ορεσιάδας, τηλ.:2552023352, email: alpino@otenet.gr, υπεύθυνος επιχείρησης ΚΙΛΟΥΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ, συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

Το γραφείο έχει την ευθύνη της εκτέλεσης της εκπαιδευτικής εκδρομής και το Σχολείο αποδέχεται να συμμετάσχουν οι μαθητές του σε αυτήν, βάσει των ακόλουθων όρων και του προγράμματος της συγκεκριμένης εκπαιδευτικής εκδρομής, τα οποία συνιστούν αναπόσπαστο τμήμα της σύμβασης αυτής.

Για οτιδήποτε αφορά τη συγκεκριμένη εκπαιδευτική εκδρομή και δεν αναφέρεται στην παρούσα σύμβαση, τα μέρη παραπέμπουν ρητά στο πρόγραμμα της εκδρομής.

Σε περίπτωση που κάποιο στοιχείο του προγράμματος της εκδρομής χρειαστεί να μεταβληθεί μετά την υπογραφή της σύμβασης, η μεταβολή αυτή θα κοινοποιηθεί άμεσα στο Σχολείο και θα περιληφθεί σε τροποποιητική πράξη της σύμβασης, την οποία θα συνυπογράψουν τα μέρη.

Τίτλος εκδρομής : Τετραήμερη εκπαιδευτική εκδρομή

Προορισμός : ΚΕΠΕΑ Μεσολογγίου

Διάρκεια : 4 ημέρες

Αναχώρηση : Πέμπτη 16 Μαρτίου 2023 από το 1ο ΕΠΑΛ Διδυμοτείχου

Επιστροφή : Κυριακή 19 Μαρτίου 2023 στο 1ο ΕΠΑΛ Διδυμοτείχου

Τηλέφωνα επικοινωνίας, για τη συγκεκριμένη εκδρομή:

Υπεύθυνος του τουριστικού γραφείου: +306937026666

Υπεύθυνος του Σχολείου: +306945453575

Αριθμός ταξιδευόντων:

ΜΑΘΗΤΕΣ: 18

ΑΡΧΗΓΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: Κυριακή Κεραμιτσόγλου

ΣΥΝΟΔΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ: Παναγιώτα Κυπραίου

ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΩΝ: 20

Πρόγραμμα εκδρομής:

1^η Ημέρα

Αναχώρηση από τον χώρο του σχολείου στις 6:30 & άφιξη στο Μεσολόγγι αργά το απόγευμα

2^η Ημέρα

Επίσκεψη και παρακολούθηση προγράμματος ΚΕΠΕΑ Μεσολογγίου στη λιμνοθάλασσα

3^η Ημέρα

Παρακολούθηση προγράμματος ΚΕΠΕΑ Μεσολογγίου – Ναύπακτος & επιστροφή στο Μεσολόγγι αργά το απόγευμα

4^η Ημέρα

Αναχώρηση από το Μεσολόγγι στις 8:30 & άφιξη στο Διδυμότειχο στις 10 μμ.

Μεταφορικό μέσο: Τουριστικό Λεωφορείο 35 θέσεων

Αριθμός Κυκλοφορίας: ΑΗΡ 1165 ΜΑΡΚΑΣ VANHOOL

Όνοματεπώνυμο 1^{ου} Οδηγού: ΓΙΑΝΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Κινητό: +306937026666

2ος Οδηγός ΜΕΧΡΙ ΞΑΝΘΗ: ΤΑΣΙΟΣ ΣΠΥΡΟΣ



ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (σύμφωνα με τα άρθρα 5 και 7 του Π.Δ. 339/1996):
ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ-ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΛΥΨΕΩΝ

Υπάρχουν προαιρετικές ασφαλίσεις στην εκδρομή: ΝΑΙ ΟΧΙ

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (περιλαμβάνονται φόροι, τέλη, ΦΠΑ και λοιπές επιβαρύνσεις):

Τιμή εκδρομής κατ' άτομο: 120 ευρώ

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: 2400 €

ΕΞΟΦΛΗΣΗ (ή παρακράτηση ρήτρας) 500 € Καταβλητέα μέχρι: 19/ 03/ 2023

ΡΗΤΡΑ: Εγγύηση ακριβούς εκτέλεσης συμφωνηθέντων 500 €

Η προαναφερόμενη τιμή ισχύει για 18 συμμετέχοντες μαθητές και 2 καθηγητές.

Ο διοργανωτής οφείλει:

- ✓ να υλοποιήσει την εκδρομή σύμφωνα με το συνημμένο πρόγραμμα το οποίο έχει εγκρίνει ο Σύλλογος Διδασκόντων του σχολείου με την **Πράξη** 76/03-03-2023 το οποίο αποτελεί παράρτημα της παρούσας σύμβασης
- ✓ να διαθέσει σύγχρονο και πρόσφατα ελεγμένο από το ΚΤΕΟ λεωφορείο
- ✓ να διαθέσει έμπειρους επαγγελματίες οδηγούς, προσεκτικούς κατά την οδήγηση, που θα τηρούν τους κανόνες του Κ.Ο.Κ. και τα επιτρεπόμενα όρια ταχύτητας. Οφείλουν να συμπεριφέρονται με ευγένεια απέναντι στους μαθητές και για τυχόν προβλήματα να απευθύνονται αποκλειστικά και μόνο στον αρχηγό της εκδρομής και στους συνοδούς εκπαιδευτικούς
- ✓ σε περίπτωση ακινητοποίησης ή άλλης βλάβης να αναλάβει την ομαλή συνέχιση του προγράμματος, αντικαθιστώντας το λεωφορείο με άλλο, χωρίς καμία επιβάρυνση για τους επιβάτες
- ✓ γενικά να συμμορφώνεται προς το νόμο 393/76 περί τουριστικών γραφείων και 711/77 περί τουριστικών λεωφορείων και να αναλάβει όλες τις υποχρεώσεις που απορρέουν από την Γ2/6039/23-12-2001 εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ καθώς κι οποιαδήποτε άλλη αναφέρεται στην ασφαλή διακίνηση ταξιδιωτών (ΥΑ 33120/ΓΔ4/28-02-2017)

Οι μαθητές οφείλουν:

- ✓ Να πειθαρχούν στο πρόγραμμα και να τηρούν τα ωράρια
- ✓ Να διατηρούν το λεωφορείο, τα δωμάτια και τους κοινόχρηστους χώρους του ξενοδοχείου σε άριστη κατάσταση χωρίς να προκαλέσουν φθορές και καταστροφές καθώς σε αντίθετη περίπτωση θα αποκατασταθούν οι ζημιές και το κόστος τους θα επιβαρύνει τους μαθητές που τις προκάλεσαν
- ✓ Προαιρετικοί λογαριασμοί που θα γίνουν από τους μαθητές στους χώρους του ξενοδοχείου (τηλέφωνα, ποτά, φαγητά) επιβαρύνουν αποκλειστικά τους ίδιους

Το σχολείο οφείλει μία εβδομάδα πριν την αναχώρηση να δώσει στο διοργανωτή οριστική λίστα συμμετεχόντων μαθητών και συνοδών με ελληνικά και λατινικά στοιχεία (ονοματεπώνυμο και ημερομηνία γέννησης ηη/μμ/εεεε)

ΡΗΤΡΕΣ

- Εφόσον προκύψουν προβλήματα από τη μη εφαρμογή των όρων της σύμβασης και του προγράμματος προβλέπεται ειδική ρήτρα το ύψος της οποίας αναφέρεται στις λεπτομέρειες του ΤΡΟΠΟΥ ΠΛΗΡΩΜΗΣ όπως αναφέρονται ανωτέρω και καθορίζεται από το σχολείο και τον εκπρόσωπο του τουριστικού γραφείου. Στην περίπτωση αυτή τα χρήματα παραμένουν στο λογαριασμό του σχολείου και αποδίδονται στο τουριστικό γραφείο μετά τη διευθέτηση της διαφοράς χωρίς τόκους.
- Σε περίπτωση ασυμφωνίας, το σχολείο και το τουριστικό γραφείο ορίζουν από έναν εκπρόσωπο τους, οι οποίοι με την συμμετοχή του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων αποφαινόμενοι για τη ρήτρα. Στη περίπτωση αυτή η απόφαση



είναι υποχρεωτική εφόσον είναι ομόφωνη. Σε άλλη περίπτωση το θέμα παραπέμπεται σε επίσημη διαιτησία. Καθ' όλη τη διάρκεια της διαδικασίας αυτής, τα χρήματα παραμένουν στο λογαριασμό του σχολείου και αποδίδονται στο τουριστικό γραφείο μετά τη διευθέτηση της διαφοράς χωρίς τόκους.

- Σε περίπτωση ακύρωσης της εκδρομής για λόγους ανωτέρας βίας (εκλογές, απεργίες, υπουργικές απαγορεύσεις κ.τ.λ.) δεν οφείλονται ρήτρες από καμία πλευρά. Για κάθε διαφορά είναι αρμόδια τα δικαστήρια.
- Σε περίπτωση οριστικής ακύρωσης της εκδρομής με υπαιτιότητα του πρακτορείου, επιστρέφονται όλα τα ποσά που έχουν επιδοθεί (προκαταβολές, δόσεις) ως ρήτρα ακύρωσης.

Πέραν των παραπάνω αναφερόμενων, από υπαιτιότητα του Διοργανωτή το Σχολείο δικαιούται στη βάση του εννόμου συμφέροντός του, αποζημίωση. Τα συμβαλλόμενα μέρη δεν ευθύνονται για τη μη εκπλήρωση των συμβατικών τους υποχρεώσεων, στο μέτρο που η αδυναμία εκπλήρωσης οφείλεται σε περιστατικά ανωτέρας βίας, υπό την προϋπόθεση ότι η ανωτέρα βία αποδεικνύεται δεόντως και επαρκώς.

Η παρούσα Σύμβαση διέπεται από το Ελληνικό Δικονομικό και Ουσιαστικό Δίκαιο και ερμηνεύεται σύμφωνα με τους κανόνες καλής πίστης των συναλλακτικών ηθών και του κοινωνικού και οικονομικού σκοπού του δικαιώματος. Κάθε διαφορά που θα προκύψει μεταξύ των συμβαλλόμενων μερών σχετικά με την ερμηνεία ή εκτέλεση της Σύμβασης ή εξ αφορμής αυτής θα επιλύεται από τα καθ' ύλην αρμόδια δικαστήρια.

Η παρούσα συντάσσεται και υπογράφεται σε τρία (3) αντίγραφα.

Διδυμότειχο, 01/ 03/ 2023

Για το Διοργανωτή

Για το Σχολείο

.....
Ο υπεύθυνος του τουριστικού γραφείου
Κιλούδης Γεώργιος

.....
Ο Διευθυντής
Μποζατζίδης Γεώργιος

○ Εκπρόσωπος του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων

Βουλτσίδου Ιωάννα

○ Εκπρόσωποι της Μαθητικής Κοινότητας

Αρμενάκης Κων/νος

Δερβεντλής Πασχάλης

○ Εκπρόσωποι του Συλλόγου Διδασκόντων

Κεραμιτσόγλου Κυριακή

Κυπραίου Παναγιώτα